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INTEGRITETSPOLICY
Som medlem i ASMK och ASEF värnar vi om din personliga integritet och de enskildas rättigheter.
Därför informerar vi transparent om hur vi använder dina personuppgifter.

Som medlem i någon av våra föreningar behöver vi av praktiska skäl få tillgång till dina kontaktuppgifter för att kunna kommunicera med dig och för att kunna inhämta medlemsavgifter, etc via faktura. 
Dina kontaktuppgifter raderas när du begär utträde ur föreningen.

Som deltagare i olika aktiviteter, till exempel städdagar, båtupptagning eller sjösättning behöver föreningen också dina kontaktuppgifter. Det är vanligt förekommande att ditt namn i dessa sammanhang anslås i bokningsverktyget på klubbens hemsida, och i vissa fall i sociala medier, Dessa uppgifter raderas när aktiviteten är genomförd.

Föreningen arrangerar även aktiviteter och tävlingar där både kontakt- och personuppgifter kan komma i fråga för rapportering av tävlingsresultat och liknande till riksförbundet. 
Vårdnadshavare ansvarar för samtycket om inlämning av minderårigas kontakt- eller personuppgifter.
Det är vanligt att listor på deltagare, vinnare i olika sammanhang, etc publiceras på hemsidan, föreningsmöten och i sociala medier.
Gällande sociala medier använder föreningen endast Facebook.

Ansvarig för kontaktuppgifter och personuppgifter är styrelsen i ASMK och ASEF. 
Endast styrelsemedlemmar har åtkomst till våra medlemsregister, och får ej lämna ut kontaktuppgifter till personer utom styrelsen utan samtycke.
Endast våra ordföranden och kassörer får lagra våra medlemsregister, vilket skall ske säkert. Register med medlemsuppgifter får ej mailas utan kryptering, eller i ZIP format. 
Styrelsen arbetar fortlöpande med en utveckling av integritetsfrågor och hantering av kontakt- och personuppgifter för bästa möjliga efterlevnad av GDPR. 
Som medlem i ASMK och ASEF samtycker du till denna integritetspolicy. 
Önskar du inte finnas registerförd i båtklubben eller har frågor om integritetspolicyn är du välkommen att höra av dig till; kassor.asef@batklubben.se eller ordforande.asef@batklubben.se
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